
GIẢI BÀI 1 TRANG 96 SGK TOÁN 5 VỀ HÌNH TRÒN 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1: Vẽ hình tròn có: 

a. Bán kính 3cm; 

b. Đường kính 5cm 

Đáp án 

a) Đường tròn bán kính 3cm 

 

b) Bán kính hình tròn là: 

5 : 2 = 2,5 (cm). 

 

Cách vẽ: 

- Chấm một điểm, chẳng hạn O (hoặc I), làm tâm. 

- Mở compa sao cho mũi kim cách đầu chì một khoảng 3cm (hoặc 2,5cm). 

- Đặt mũi kim vào điểm O, áp đầu chì sát vào mặt giấy quay đúng một vòng. Ta được hình 

tròn tâm O (hoặc I) có bán kính 3cm (hoặc 2,5cm). 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-1-trang-96-sgk-toan-5-ve-hinh-tron
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

